



Rođena 26. kolovoza 1974. u Zagrebu.

Obavlja poslove voditeljice Odjela za sprječavanje zlorporaba vladajućeg položaja i ocjenu sporazuma u Agenciji za zaštitu tržišnog natjecanja. Od lipnja 2005. radi u Agenciji za zaštitu tržišnog natjecanja u Sektoru za zaštitu tržišnog natjecanja počevši od više savjetnice, voditeljice Odsjeka za tržište usluga, načelnice Odjela za ocjenu koncentracija te voditeljice Odjela za sprječavanje zlorporaba vladajućeg položaja i ocjenu sporazuma gdje je radila na predmetima iz cjelokupne domene zaštite tržišnog natjecanja - ocjenama dopuštenosti koncentracija, utvrđivanja zlorporabe vladajućeg položaja te ocjene sporazuma.

U 2007. godini radila je u Europskoj komisiji, Općoj upravni za tržišno natjecanje na poslovima ocjena dopuštenosti koncentracija poduzetnika.

Od 2000. do 2005. radila je u privatnom sektoru na poslovima vezanim uz analize tržišta i međunarodnu trgovinu.

Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Na istom fakultetu magistrirala je 2009. godine na sveučilišnom poslijediplomskom znanstvenom studiju Poslovno upravljanje - MBA na temi iz područja tržišnog natjecanja „Mjerodavno tržište: koncentracija usluga u Europskoj uniji - pravo i praksa“ te stekla akademski stupanj magistra znanosti.

U 2011. godini školuje se u SAD-u na Fordham Competition Law Institute Fordham University School of Law New York po specijalističkom programu namijenjenom ekonomistima u području tržišnog natjecanja. Doktorand je na poslijediplomskom doktorskom studiju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Sudjeluje na mnogim seminarima vezanim uz način funkcioniranja i pravnu stečevinu Europske unije te politiku i pravo tržišnog natjecanja u organizaciji Europske komisije, Ministarstva vanjskih i europskih poslova, European Institute for Public Administration, OECD-a, ICN-a, IMA, IDLA i drugih.

Članica je skupina unutar Europske mreže tijela za zaštitu tržišnog natjecanja (ECN) za područje ekonomije te bankarstva i plaćanja.

Govori engleski, njemački, talijanski i francuski jezik.